

## 我市5家医疗机构 免费收治“结石宝宝”

晚报讯(记者 孙敏)9月18日记者从市卫生局获悉,日前我市确定5家医疗机构免费收治因食用三鹿牌婴幼儿配方奶粉患泌尿系统结石疾病的婴幼儿患者,定点医疗机构不得以任何理由拒绝收治婴幼儿患者。确定的5家定点医疗机构为:市

第一人民医院、市妇幼保健院、鹤煤(集团)公司总医院、浚县人民医院、淇县人民医院。  
根据要求,5家定点医疗机构将成立专家组,对收治的泌尿系统结石患儿进行认真甄别,并严格按照卫生部下发的《与食用受污染三鹿牌婴幼儿配

方奶粉相关的婴幼儿泌尿系统结石诊疗方案》和《食用含三聚氰胺奶粉婴幼儿泌尿系统结石超声检查流程》要求,做好诊疗工作。定点医院应免费对患儿进行治疗,不得以任何理由推诿。  
此外,按照卫生部“早发现、早筛查、早诊断、早救治”的原则,日前我市

以乡镇卫生院为基础,成立了排查工作领导小组,组织广大医务人员深入到县、乡、村,特别是农村边远地区和城乡接合部,搜索、排查可疑患儿。发现疑似病例后,将按照属地就近治疗的原则,把患病婴幼儿及时送往定点医院进行救治。

据市卫生局局长陈元方介绍,目前食用“问题奶粉”的婴幼儿患者,症状多为沙粒状结石。轻症患儿可通过多喝水、多排尿等,短时间内可以治愈。症状较为严重的患儿,只要及时经过综合治疗,也很容易康复,因此,患儿家属和市民对此不必过度恐慌。

今日看点  
**本报揭秘  
非法传销**  
▲3版/鹤壁新闻

北京等地  
**下架封存  
“问题奶粉”**  
▲4版/特别关注

三鹿、伊利、蒙牛  
**奶业巨头  
致歉公众**  
▲4版/特别关注

我省三类矿井  
**停工停产  
进行整顿**  
▲5版/国内外新闻



勿忘国耻

9月18日,市鹤翔小学学生面对国旗进行宣誓。  
当天是“九·一八”事变77周年纪念日,鹤翔小学举办了以“国防教育,勿忘国耻”为主题的队会活动。老师为学生们讲述了“九·一八”事变的经过,并通过观看爱国主义电影、改革开放30年图片展等,激发学生的爱国主义热情。  
李国庆 徐杰 摄

## 整改关键在行动

——部分市民寄语整改阶段

晚报记者 邓少华

目前,“新解放、新跨越、新崛起”大讨论活动已进入整改阶段。如何确保活动成效,推动鹤壁经济社会又好又快发展,成为当前我市社会各界关心的问题。部分市民认为,要在查摆问题的基础上,紧紧围绕贯彻落实科学发展观这一主线,围绕率先崛起这一目标,认真进行整改,加强落实和监督。只有这样,才能确保查摆的问题得到解决。

市民宋合桥说,在此次大讨论活动中,大家最高兴的是看到了干部思想观念的转变。一个单位好比是一个家庭,如果家长的思想观念僵化,就会影响到

孩子们的行为。所以,他认为“领导干部要带头进行整改”很重要,也很正确。查摆阶段我们把问题找出来了,整改措施一定要得力,关键还在于落实和监督。一定要健全监督机制,真正使整改成效落实到思想观念解放上,落实到体制机制创新上,落实到推进科学发展、加快率先崛起上。

“查摆问题要见人见事,分析原因要触及思想,研究整改要切实有用。”市民辛朝霞表示,整改要着力解决突出的问题,比如解决思想观念、工作作风、发展环境、体制机制等方面存在的问题。

每一个整改问题都要逐项分解,责任到人,列出进度表,建立台账,限期整改。要实行整改工作公开承诺,整改情况要定期通报,整改成效实行全程监督,确保整改工作落到实处。

还有一些市民认为,应建立健全监督机制,公布整改方案,接受群众监督。对整改流于形式、走过场的单位和个人,

要提出严肃批评并实施跟踪督查,责令重新补课,限期整改。对分管范围内问题突出、长期得不到改善的部门,要追究其领导者的责任;对严重不负责任、造成恶劣影响和后果的,应按照有关规定给予严肃处理。此外还应进一步加强自查工作,确保整改提高、完善措施阶段各项工作不折不扣地落实到位。

中国驰名商标  
国家免检产品  
**会稽山花雕酒**  
地址:新区黄河路西段(鹤壁西北门东)  
电话:2180887 15939207770

**中国邮政储蓄银行鹤壁市分行**开办小额贷款业务,无须抵押、质押,快捷方便!  
联系电话:3367177

总值班 孙文清  
编辑 黄乾

